

目前市场风云多变，互联网的时代未来即将过去，比特币与以太坊市值都在全球资产排名中靠前，足以说明未来的时代经济风向标了。有专家分析，未来金融行业可能都要超越互联网行业。你可能认为这是天方夜谭，但是时代的发展，一切都有可能，谁也不会预测未来的行业黑马。

10月18日消息，AI财经社援引Assetdash数据显示，ETH早盘涨2.2%报3872美元/枚，总市值4570亿美元，位居全球资产排行榜第15位。排在身后的则是阿里巴巴。据悉，阿里巴巴港股今日开盘跌1%报160.8港元/股，总市值3.49万亿港元(约合4480亿美元)。

那么以太坊为什么能够涨幅这么大，到底有什么价值，上篇文章，给大家讲述了关于以太坊的一些价值，还没有写完，今天接着写。

## 以太坊价值

### 1、以太坊NFTs

以太坊上的 NFTs (非同质化代币) 获得了很多关注，吸引了包括 GameStop 和 Twitter 等的注意。NFTs

是「独一无二的」代币，可以被创作者用于实现各种事物 (不仅仅是艺术品) 的代币化。如果有一件事是肯定的，那就是 NFTs 会一直存在下去。

### 2、以太坊游戏

不管是从「代币」还是「收藏品」的角度，以太坊与游戏行业都是相辅相成的。GameStop 正在大规模集成

NFTs，并进军电子竞技领域。你能想象用你的钱包连接到你最喜欢的游戏，并以 NFTs 的形式拥有游戏中的物品吗？

### 3、以太坊DAPPs

在排名前 100 的加密货币项目中，共有 94 个项目是基于以太坊开发的。当前以太坊上有超过：3,000 个 dApps

(去中心化应用)200,000 中 ERC20 代币，这些协议通常包括许多涉及 ETH 的进一步用例，为 Web 3.0 经济创造了基础，而且它们是去中心化

，对任何人开放的。

#### 4、以太坊开发者

令许多人震惊的是，以太坊获得了大量开发者的关注。以太坊正在以我们无法理解的速度吸收世界各地的人才。自 2019 年第三季度以来，以太坊每个月都有超过

300 名开发者加入，增速甚至超过了比特币。

#### 5、以太坊创造者经济

ETH是底层协议的公链系统，系统非常强大，HECO也好，去中心化金融的DEFI也罢，谁不需要基于它的技术呢?以太坊发行的创作平台，流动性挖矿，质押挖矿，都得用到它，可谓说从顶层到底层都离不开。

目前以太坊的市值已经超越了阿里巴巴，那么未来价值不可估量，有专家分析，未来以太坊的价值可能会超过比特币价值。随着以太坊2.0的升级，以及以太坊的销毁制，那么以太坊的未来稀缺性会不断增加，而且挖矿的难度也跟着增加，超越比特币价值只是一个时间问题。那么我们普通人很难参与，再加上受到9月24币圈行业地震的影响，目前大部分都开始转向以太坊算力了，毕竟一个人的能力、时间、资金都是有限的，未来只有抱团取暖，才能降低成本，降低风险。不管怎么样，币圈未来何去何从，一切都是要遵守当地的法律法规。